Megadunk egy ilyen felbontést. Legyen
g(x) = 2* + 222 + 52 — 3,
h(z) = 3.

Ekkor f(z) = g(z) — h(z). Allitjuk, hogy g(x) és h(z) szigortian monoton nové fiiggvények. Valéban legyen x; > .
Ekkor
g(w1) = g(x2) = (27 + 227 + 5a1) — (23 + 223 + 5a2) =
= (21 — x2) (2 + w129 + 25 + 227 + 229 + 5) =

(z1 — @2) (2 + 23 + (z1 + 22+ 2)* +6) > 0,

N =

hiszen az utols6 szorzat mindkét tényezGje pozitiv. Hasonldéan
h(a1) = h(zs) = 2] — 23 = (21 — @2) (2] + 2122 + 23) =

1 3
= (,’El — 1'2) [(Il + 5(E2)2 + Zl’%} > 0.

Mivel az elsé tényez6 x1 > xo miatt pozitiv, a mésodik nem negativ és csak akkor 0, ha 1 = o = 0, ami ellentmond az
x1 > x9 feltevésnek, igy mindkét fiiggvény szigortian monoton novs, és f(x) = g(x) — h(x) egy kivant alakua felbontas.



